

新聞稿

Press Release

編號零一一/二四 二零二四年二月二十三日

港鐵歡迎「綠在區區」進駐青衣站 旗下 Carbon Wallet 連結環保署「綠綠賞」 提供綠色生活電子獎賞平台

港鐵公司歡迎環境保護署(環保署)最新的回收便利點「綠在青衣」，今日(二月二十三日)在青衣站*正式開幕；公司亦宣佈旗下的減碳獎賞平台Carbon Wallet會與環保署「綠綠賞」推出合作試驗計劃，讓市民透過實踐綠色生活習慣，換取積分獎賞。

作為低碳環保的集體運輸工具，港鐵公司一直致力於不同業務範疇實施「綠色」措施以減少碳排放，並積極善用鐵路、車站、物業等不同平台，推動環保。除了善用車廠安裝太陽能板外，我們亦利用屯馬綫顯徑站展示及試驗各項環保裝置，加強應用再生能源。此外，公司在沿綫18個車站安裝飲水機，鼓勵乘客奉行綠色生活，並於香港站推出可重用餐盒計劃，設置計劃下全港首部供公眾使用的可重用餐盒自助借用機，亦發起全綫車站餐飲店加入減塑。

「綠在區區」進駐港鐵站

於二月一日投入服務的「綠在青衣」，今日由環境及生態局局長謝展寰先生主禮下正式開幕。港鐵公司常務總監 - 香港客運服務楊美珍女士、立法會議員陳恒鎮先生、葵青民政事務專員鄧顯權先生及葵青區議員盧婉婷小姐亦出席並擔任主禮嘉賓。謝展寰先生主持儀式時感謝港鐵對設立「綠在青衣」的支持。

青衣站是區內的重要交通樞紐，新回收便利點將可為乘客及當區居民提供一個便利的地點提交指定回收物及進行乾淨回收。公司一直與營辦團體保持溝通，「綠在青衣」整體運作大致暢順。

(轉下頁)

港鐵 Carbon Wallet 成為環保署首個獎賞平台合作夥伴鼓勵回收

港鐵很高興由旗下附屬公司開發的一站式減碳獎賞平台Carbon Wallet，剛成為環保署「綠綠賞(電子)積分計劃」的首個積分兌換合作夥伴，共同開展合作試驗計劃，推動綠色生活習慣。該合作試驗計劃連結綠綠賞及Carbon Wallet兩個平台，「綠綠賞」會員可將積分轉換為Carbon Wallet積分，換領各種綠色獎賞包括免費車程、綠色產品等。更多元化的獎賞選擇將有助鼓勵更多市民參與回收，長遠推動社會的環保文化。

Carbon Wallet於2021年成立，推動低碳生活及城市可持續消費。秉持著「Green In, Green Out」的理念，Carbon Wallet鼓勵用戶透過實踐減碳行動獲取積分，以換取各種符合可持續消費原則的獎賞，在推動用戶實現全面綠色生活的同時，亦與本地可持續商戶合作以支持香港綠色生態系統的發展。

**備註：「綠在青衣」設於青衣站U2層東涌綫大堂的非付費區，詳情請參閱「綠在青衣」網頁*

www.wastereduction.gov.hk/zh-hk/waste-reduction-programme/greencommunity/greentsing-yi

(完)

關於港鐵公司

港鐵一直推動城市前行，亦致力發展及連繫社區，創建更美好未來。作為世界級可持續鐵路運輸服務的營運商，港鐵公司在安全、可靠程度、顧客服務和效益方面都處於領導地位。

由設計、規劃和建設，以至開通、維修和營運，港鐵擁有全方位的鐵路專業知識和四十五年的鐵路項目發展經驗。除了參與各項鐵路項目及營運，港鐵透過鐵路、商業和物業發展的無縫整合，建設並管理鐵路沿線充滿活力的新社區。

港鐵在香港、中國內地、澳洲、英國和瑞典擁有超過五萬名員工*，每週日的全球客運量超過一千萬人次。讓港鐵與您同步向前，一起載向未來!

如欲進一步了解港鐵公司，請瀏覽 www.mtr.com.hk。

* 包括香港及全球各地的附屬公司、聯營公司和合營公司

圖片說明：

1. 環保署「綠在區區」近日首次進駐港鐵站，位設青衣站的「綠在青衣」回收便利點於二月一日投入服務，每日上午九時至下午七時開放，為乘客及當區居民提供便利的地點提交指定回收物及進行乾淨回收。



2. 「綠在青衣」於今日(二月二十三日)舉行開幕儀式，主禮嘉賓環境及生態局局長謝展寰先生(左二)、港鐵公司常務總監-香港客運服務楊美珍女士(中)、立法會議員陳恒鑾先生(右二)、葵青民政事務專員鄧顯權先生(左一)及葵青區議員盧婉婷小姐(右一)一同合照留念。



3. 港鐵旗下的一站式減碳獎賞平台Carbon Wallet將與環保署「綠綠賞」推出合作試驗計劃，「綠綠賞」會員可將積分轉換為Carbon Wallet積分，換領各種綠色獎賞。

